

规范彩票市场秩序 推进信用体系建设

违法违规网络售彩行为将被予以严处并实施联合惩戒

近年来,有关部门多次联合清理整顿擅自利用互联网(含手机客户端,下同)销售彩票行为,彩票市场环境明显改善。但借助网络平台或客户端擅自委托或自行开展网络售彩等活动仍时有发生,严重影响我国彩票事业健康发展。为进一步规范彩票市场秩序,综合治理擅自利用互联网销售彩票行为,推进社会信用体系建设,根据相关法律法规的规定,近日,国家财政部、中央文明办等十二部委联合发出了公告。

坚决禁止擅自利用互联网销售彩票行为。截至目前,财政部尚未批准任何彩票机构开通利用互联网销售彩票业务。未经财政部

批准,福利彩票和体育彩票机构及其代销者不得以任何形式擅自利用互联网销售彩票,任何企业或个人不得开展任何形式的互联网销售彩票相关业务。严厉打击以彩票名义开展的网络私彩、网络赌博等任何形式的违法违规经营活动。

严肃查处企业或个人违法违规网络售彩等行为。对擅自利用互联网销售彩票或以彩票名义开展违法违规网络经营活动的互联网信息服务提供者,有关部门和单位要责令改正,网信部门根据有关部门的研判需求清理网上违法违规信息;对拒不改正或情节严重的,由电信主管部门依法实施关闭网站、列入

黑名单等处理措施;对擅自委托利用互联网销售彩票的彩票代销者,由民政、体育部门依法实施处罚,彩票机构有权解除其代销合同;对网络游戏中涉及的擅自利用网络售彩行为,由文化和旅游部门依法查处;对向非法互联网销售彩票平台提供支付结算服务的行为,由人民银行、银保监会按职责分工依法查处。公安、市场监管部门在各自职责范围内依法查处擅自利用互联网销售彩票行为,维护彩票市场秩序。民政、体育行政主管部门及其彩票发行销售机构要妥善做好彩票资金管理

工作,依法维护购彩者正当权益。加大实施失信联合惩戒力度。对于擅自

利用互联网销售彩票的企业或个人,除按规定限制或禁止参与彩票机构生产经营合作等活动外,情节严重的,列为严重失信行为,纳入全国信用信息共享平台和国家企业信用信息公示系统,由有关部门依法实施联合惩戒。对于涉嫌犯罪的,移送司法机关依法处理。

各地区和有关部门要按照职责分工,加强协调配合,做好对本辖区内擅自利用互联网销售彩票活动的排查工作,及时处理相关违法违规行为,共同维护彩票市场秩序,促进我国彩票事业持续健康发展。

(网闻)

警营里的“医师节”:特别的爱给特别的你

本报讯(记者王祯)8月19日,是我国首个“中国医师节”。在包头公安的大家庭里,有这样一个特殊的群体,他们既是悬壶济世的医师,也是公安的好帮手好战友,他们是包头市特殊违法犯罪嫌疑人收治中心的医护工作者们。

今年6月初,以包头市公安局特管支队为牵引,联合包头市第三医院,先后投入3000余万元,合作组建了包头市特殊违法犯罪嫌疑人收治中心,专门收治身患重大疾病、烈性传染病等一般性监管场所无法进行有效收治的特殊违法犯罪人员及戒毒学员。目前,收治中心共收治患有严重疾病的吸毒人员近400人。

在首个“医师日”之际,为了表达公安战线对收治中心医护人员的感谢,包头市公安局特管支队精心准备了美丽的花束,为医护人员们送上最真挚的节日祝福,希望大家携手并肩,为戒毒学员重返社会建立一条良性、长效且成功的稳固通道,为平安包头建设添砖加瓦。



五部门联合动员部署

明年起税务部门统一征收社保费和非税收入

国家税务总局、财政部、人力资源和社会保障部、国家卫生健康委员会、国家医疗保障局20日在北京联合动员部署社会保险费和非税收入征管职责划转工作,确保明年起由税务部门统一征收各项社会保险费和先行划转的非税收入。

国家税务总局局长王军在会上说,社会保险费和非税收入征管职责划转到税务部门,是以习近平同志为核心的党中央作出的重大决策部署,是国税地税征管体制改革的重要内容,是坚持以人民为中心促进政府职能转变、优化营商环境、提升国家治理水平、推动高质量发展的重要举措。这

一改革将有利于为提高社会保险费统筹层次奠定良好基础,有利于为研究推进适时完善缴费比率和推进非税收入法治化进程奠定良好基础,有利于为深化“放管服”改革和进一步激发市场主体活力奠定良好基础。

王军表示,社会保险费和非税收入征管职责划转涉及各级政府、多个部门和十亿缴费人,情况复杂,任务重。在各地、各相关部门的共同努力下,前期工作推进得比较顺利。下一步,请各省级政府将社会保险费和非税收入征管职责划转工作纳入本地机构改革“大盘子”中统筹考虑、统筹

安排,建立健全政府主导下的社会保险费和非税收入征管职责划转工作统筹推进机制以及常态化部门协作机制,统筹指导相关部门细化分工、密切配合,对表推进、到点验收。各级相关部门要以部委局合作为示范,全面加强合作,全程无缝对接,打造一个部门间深化合作推进改革的样板。

按照党中央、国务院决策部署,今年12月10日前要完成社会保险费和第一批非税收入征管职责划转交接工作,自2019年1月1日起,由税务部门统一征收各项社会保险费和先行划转的非税收入。

(郝琼源)

开展“放管服”督查 落实“规范化”执法

通辽讯 为深入贯彻通辽市委、市政府关于“放管服”改革工作的部署要求,切实优化司法行政职能作用,提升司法行政服务水平,近日,通辽市司法局党组书记、局长闫佩林来到市政务服务中心,督查司法行政“放管服”落实工作。

闫佩林实地查看了司法行政办事窗口,对司法行政审批工作的开展情况、“放管服”改革工作的落实情况和人民群众对司法行政工作的满意度情况进行了督察。

督察过程中,闫佩林对司法行政“放管服”工作提出具体要求,一是要坚持深化改革,加大简政放权。要对照“放管服”改革清单,科学整合资源,进一步简化司法行政审批事项,加大规范窗口建设力度,及时为群众提供“窗口化、综合性、一站式”服务。律师、公证、司法鉴定、基层法律服务和法律援助等业务工作也要在网上网下同步推进,让司法行政“放管服”改革不留死角。二是要坚持从严监管,规范执法执业。坚持法治思维、法治方法和依法行政,规范事项办理流程,简化行政许可和审批流程,使“放管服”改革制度化、规范化。进一步完善监督机制,定期开展督察工作,结合行风评议,落实政务公开制度,建立公开、公正、公平的司法行政审批机制。三是要坚持为民导向,提供优质服务。牢固树立“以人民为中心、以市场为导向”的发展思想,规范各类事项的标准体系,优化完善办事流程和办事指南,把人民群众高兴不高兴、满意不满意作为最高标准,切实把服务群众的事办好,让人民群众真正“最多跑一次”就能完成司法行政事项审批,更好满足广大人民群众对司法行政工作的更高要求。

(自治区司法厅供稿)

精心组织严明纪律 确保考试万无一失

呼和浩特讯 8月19日上午,自治区纪委监委驻司法部纪检监察组划转人员公开考试选拔工作在内蒙古警官学校举行。司法厅党委委员、驻厅纪检监察组组长张东红亲临考场检查、督导考务工作。

据了解,此次考试共设置了7个考场,共有217名考生报名参加考试。考试本着公开、公平、公正的原则,精心组织,周密安排。司法厅成立了考试工作领导小组,制定了工作方案,充分征求了自治区纪委、驻厅纪检监察组意见,同时与自治区公务员局、人事考试中心积极沟通,在排号、出题、印卷、阅卷等考务工作方面得到积极支持和有力保障。

考前,司法厅、监狱管理局政治部组织考务人员采取以会代训的形式,明确人员分工,细化工作流程,严肃工作纪律,确保考试万无一失。

(自治区司法厅供稿)

“中国银行杯”2018巴彦淖尔黄河河套文化旅游区龙舟赛开赛



本报讯(记者杨乐 通讯员房洪振 张桐)日前,由中国银行冠名的“中国银行杯”2018巴彦淖尔黄河河套文化旅游

区龙舟赛在巴彦淖尔市临河区总干渠隆重举行,来自全市各地市的12支龙舟队伍,240余名运动员参加了此次比赛。

龙舟文化源远流长,蕴含着爱国情怀、人文精神与民族传统。龙舟竞赛,长盛不衰,体现了中华民族同舟共济、团结拼搏、奋勇争先的精神。巴彦淖尔黄河河套文化旅游区龙舟赛已成为巴彦淖尔品牌体育赛事,是弘扬龙舟精神、传承中华文化的一个重要平台。

中国银行已经连续四年冠名巴彦淖尔黄河河套文化旅游区龙舟赛,充分体现了中国银行作为百年大行的家国情怀与责任担当,充分展现了中国银行努力实现建设新时代全球一流银行战略目标

的信心与决心。未来,中国银行巴彦淖尔市分行全体员工将共同努力、奋勇争先,以担当责任、建设一流的工作作风,认真贯彻落实中国银行“担当、诚信、专业、创新、稳健、绩效”12字核心价值观以及“建设新时代全球一流银行”的发展战略,积极融入当地群众生活,全力参与地区经济文化建设,与各族人民一道,为建设北疆亮丽风景线贡献新时代中行力量。

